

# Отчёт депутата СД МО ГОЛОВИНСКИЙ Сердцева Александра Ивановича за 2016 год.

В своей работе я руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом района, Регламентом Совета депутатов, планом работы Совета депутатов на 2016 год, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой правоприменительной практики.

За отчетный год принял участие во всех заседаниях Совета депутатов, на которых рассмотрено более **300** вопросов. Согласно Регламенту Совета присутствие на каждом заседании является одной из основных обязанностей депутата.

Очень важным в работе Совета депутатов является постоянное участие в депутатских комиссиях, являясь председателем регламентной комиссии, обеспечивал подготовку и качественное проведение заседаний Совета депутатов, совместно с членами комиссии грамотно формировалась повестка заседаний СД, детальное обсуждение вопросов, выносимых для обсуждения Советом депутатов и, как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений. Так, в отчетном году было проведено **12** заседаний регламентной комиссии. В практике организации работы успешно использовал опыт проведения совместных заседаний с постоянными членами комиссии, а также приглашёнными активными жителями района.

Работа по основным направлениям деятельности регламентной комиссии Совета депутатов осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности регламентной комиссии Совета депутатов являлись:

- формирование повестки заседания Совета депутатов;
- рассмотрение и обсуждение проектов решений Совета депутатов;
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов, подготовка предложений по рассматриваемым проектам.

Кроме того, являюсь членом комиссии по благоустройству и комиссии по СМИ. В которых также принимал активное участие в принятии тех или иных решений, направленных на улучшение проводимых работ соответствующими структурными подразделениями.

Моя деятельность проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с районной администрацией, управой нашего района. Соответственно рассматривались вопросы, являющиеся жизненно важными и необходимыми для деятельности и развития района в целом, а также решения социальных вопросов.

Главной частью своей работы депутата считаю работу с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний.

Поступившая информация, помогает мне в решении повседневных проблем на территории своего избирательного округа, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности своего избирательного округа. Результатом этой работы является изыскание возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем у жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения муниципального округа и формирование доверия граждан к деятельности властных структур.

За отчетный период в мой адрес поступило более 47 устных и письменных обращений граждан. Анализ поступивших обращений показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, а также по вопросам дорожного строительства, медицинского обслуживания. Указанные обращения направлялись по принадлежности с соответствующими разъяснениями заявителю. Все поступившие обращения рассмотрены в установленные сроки. В течение года, согласно утвержденному графику, мной проводился личный прием граждан. В дополнение вышесказанному, в 2016 году депутаты принимали участие по приёму работ ФКР в МКД, так лично мною было принято 8 объектов по плану ФКР. Фактически, на каждом объекте, работы проводились в несколько этапов:

- замена магистральных линий (тепло и водоснабжения);
- замена электропроводки;
- ремонт кровли;
- ремонт фасада;

И так далее.

Деятельность Совета депутатов регулярно освещалась в средствах массовой информации - это показатель работы каждого депутата.

В нынешнем году я учту все положительные тенденции 2016 года. Это значит, как депутат, продолжу совершенствовать муниципальную нормативно-правовую базу, буду продолжать укреплять позиции социальной защищённости наших жителей. Только совместная работа с представителями всех уровней власти, позволит мне полноценно обеспечить свои обязательства перед избирателями, в улучшении жизнедеятельности и дальнейшего развития района.

Сердцев А.И.

Депутат Совета депутатов МО Головинский